



Société des parents de l'école
Claudette-et-Denis-Tardif

Procès-verbal de la réunion du 13 février 2018 à 19 h 10, Hawkins Crescent, Sherwood Park

Présences : Lisa De Sousa, Karine Gervais-Thorson, Michel Lapointe, Tanya Saumure, Julie Harvey, Annie Chouinard

Absences motivées : Marie-Pierre Castonguay

1. Ouverture de l'assemblée à 20 h 50

Karine souhaite la bienvenue

2. Adoption de l'ordre du jour

Tanya propose, Lisa appuie

3. Adoption du procès verbal du 16 janvier 2018

Marie-Pierre propose, Tanya appuie

4. Rapport de la présidente

Rien à rapporter

5. Rapport de la trésorière

- 5.1. Présentation de la fin d'année financière de la Société. Karine et Lisa signeront la documentation à la fin de la réunion.

6. Rapport du directeur

6.1. Activités

- a. 16 février - Carnaval d'hiver
- b. 14 et 21 février - Projet Gosses-têtes 5/6e année en collaboration avec le CAVA
- c. 15 février - Souper des amoureux pour les prématernelles
- d. 23 février - 3e année patin
- e. 28 février - Journée ROSE
- f. 1 mars - Rencontre parents-élève-enseignant
- g. 1 mars - Festival du livre Scholastic
- h. 1 mars - Le lever du drapeau à la Législature 3^e à 6^e année
- i. 5 au 16 mars - Active School Challenge
- j. Mois de mars - Rendez-vous de la francophonie
- k. 8 mars - Portes ouvertes à l'école Michaëlle-Jean 6^e année
- l. 9 mars - Reconnaissance de l'AJFAS pour Mme Claudette Tardif 10h à 12h
- m. 14 mars - Portes ouvertes à l'école Joseph-Moreaux 6^e année

- n. 16 mars - Remise des bulletins
- 6.2. Retour artiste en résidence - Percussions africaines
 - a. Les enfants ont beaucoup apprécié la semaine
 - b. Je vais faire demande à AFA pour une autre bourse pour l'année prochaine
 - c. Avez-vous des noms d'artistes qui font ce genre de travail? (art visuel, théâtre, danse, etc.)
- 6.3. Retour sur la soirée d'information du 7 février 2018
 - a. Nous avons eu 9 nouvelles familles + 1 famille que leur enfant est en prématernelle
 - b. 2 autres familles sont venues lundi matin nous visiter
- 6.4. Festival du livre
 - a. Nous allons avoir un festival du livre lors des rencontres de parents le 1^{er} mars
 - b. Dans les jours avant le 1^{er} mars les livres seront en exposition et ceux qui désirent en acheter à ce moment pourront le faire aussi
 - c. Nadine, Marie-Josée Duguay et moi allons nous en occuper
- 6.5. Plan d'amélioration continue (PAC)
 - a. Nous allons très bien dans l'atteinte de notre objectif
 - b. Journée pédagogique du 12 février
 - 1. Revue les niveaux de lecture des élèves
 - 2. Discussion sur les regroupements flexible
 - 3. Harmonisation des évaluations de lecture
 - a. Évaluation de 2 élèves d'une autre classe
 - 4. Développer un partenariat avec les parents dans l'apprentissage de la lecture
- 6.6. Valeurs véhiculées par l'école
 - a. Respect de soi (ce que j'ai vu, ce que j'ai entendu qui démontre le respect de soi)
 - b. Respect des autres
 - c. Environnement
 - d. Honnêteté
 - e. Entraide

7. Repas chaud (Healthy Hunger)

Edo Japan a rapporté \$78.41. Les enfants ont aimé le repas.

8. Soirée peinture du 3 février

La soirée a été un succès. Nous avons vendu 34 billets, donc un profit de 15 \$ par billet, pour un total de 510 \$. Cet événement est à refaire. Une activité parent/enfant serait aussi une bonne idée.

9. Carnaval du 16 février

Le carnaval est ce vendredi. La société fournit le sirop d'érable (16L), les petits bâtons pour la tige et le chocolat chaud.

10. Brunch de Pâques

L'idée du brunch avant la semaine de relâche serait excellente mais après avoir regardé le calendrier, il n'y a pas beaucoup de temps pour organiser l'activité et le repas chaud est la journée avant. Après discussion, il n'y aura pas de brunch de Pâques cette année. L'année prochaine, il y aura deux brunchs, celui de Noël et un autre pour Pâques. On ajustera les repas chauds en conséquence.

10. Salisbury

On en reparlera plus en détail à la prochaine réunion. Planifiez d'envoyer la lettre au mois d'avril.

11. Prématernelle et garderie

11.1. Table ronde du 24 février

Karine planifie aller à la table ronde.

11.2. Garderie et camp d'été

Il faut en discuter davantage mais c'est une bonne idée pour les familles de l'école et la prématernelle.

11.3. Contrat pour l'an prochain

Il faut réviser le contrat et envoyer les changements à la FPFA.

12. Varia

12.1. Casino

Il faut remplir la documentation pour faire une demande pour un casino. Lisa demandera l'aide pour remplir le formulaire. Il faudra aussi déterminer ce que l'argent aidera à payer.

- Excursions
- Transport pour excursions
- Artiste en résidence
- Programme de musique
- Électronique
- Bibliothèque
- Activités sportives

12. Fermeture de l'assemblée à 21 h 43

Annie propose, Julie appuie